



随着市民生活水平的不断提高,珠宝业也得到前所未有的发展,各式品牌琳琅满目,令人目不暇接,佩戴、赏玩珠宝正成为一种时尚文化……然而,面对众多的珠宝品牌,面对琳琅满目的珠宝,我们该如何选择呢?

由本报时尚工作室推出的“榜样中原·2012时尚金榜(珠宝行业)”榜单出炉,榜单公布将为您一一呈上值得信赖的珠宝品牌和珠宝卖场,为您的消费生活提供指引。

2012时尚金榜(珠宝行业)评选活动自启动以来,受到了业界同行的热情参与和高度关注,也得到了社会各界的积极支持和踊跃投票,一经推出即受到了广大读者的热烈追捧。最终,中原珠宝城董事长马忠、天成珠宝董事长铁胜利、东方金钰董事长闪耀获得2012时尚珠宝品牌管理贡献奖;中原珠宝城摘得年度人气卖场;天成珠宝、中国黄金、周生生、华昌珠宝、铭心珠宝、梦祥银、东方金钰、龙泽润宝、天顺祥珠宝、圣博大珠宝等10个品牌从数十家入选企业中脱颖而出,荣登“榜样中原·2012珠宝行业时尚金榜”。这些品牌摘得荣耀,它们也代表了本年度华中珠宝首饰行业设计、品质、服务等多方面最高水准。

记者 熊维维

时尚金榜揭晓

2012时尚珠宝消费者首选品牌:天成珠宝 中国黄金 周生生 华昌珠宝 铭心珠宝 梦祥银 东方金钰 龙泽润宝 天顺祥珠宝 圣博大珠宝

2012时尚珠宝行业年度人气卖场:中原珠宝城

2012时尚珠宝品牌管理贡献奖:马忠、铁胜利、闪耀

“榜样中原·2012珠宝行业时尚金榜”热评中 时尚“炼”就“真金”

获奖感言

做百姓满意的卖场

俗话说得好:有耕耘就有收获。此次评选自启动以来,中原珠宝城积极参与,并在活动期间推出了各类主题促销活动以及创新服务等,收获了不菲的业绩。据初步统计,11月份至12月份,中原珠宝城的销售业绩与去年同期相比增长了10%。

今后,我们将以此荣誉为基础,更加努力拼搏,将各项工作落到实处,诚信经营,提供更优质的产品,更贴心贴心的服务,让中原珠宝城成为百姓喜欢的珠宝卖场,让中原珠宝城成为百姓真正满意的品牌。

——中原珠宝城董事长马忠

打造个性化品牌

作为中原市场的实力珠宝品牌,东方金钰坚持走个性化和时尚化的路线,为广大追求个性和时尚的消费者提供一个更为广阔的选择空间。东方金钰和我本人一起获奖,是广大市民对东方金钰品牌最好的鼓励。

在以后的日子里,我们将不负众望,继续坚持以市场为导向,以质量管理为起点,以优质服务求发展,以珠宝文化为经营宗旨,以优秀团队为基础,努力提高团队凝聚力增强整体素质,提高市场的竞争力,实现璀璨的品牌之路,为客户创造价值,回报社会。

——东方金钰董事长闪耀

让品质自己说话

很感谢晚报为各珠宝商提供了一个相互交流和学习的平台。天成珠宝凭借着知名珠宝品牌时尚新颖的款式、过得硬的品质和贴心的优质服务,已经拥有了一大批回头客。

“让品质自己来说话。”这是天成珠宝经营的精髓。在激烈的市场竞争中,天成珠宝始终坚持“以质量为核心”的经营思路和“以质量取胜”的发展方向。多年来,天成珠宝与全国各大珠宝加工企业通力合作,从而拥有着卓越的品质和细致的服务,赢得了消费者的普遍认可。

——天成珠宝董事长铁胜利



证券代码: 600086
中国翡翠黄金上市第一家



东方金钰 买贵退差

2012/12/26—2013/1/10

千足黄金首饰**345元/克!**当日金价为准

翡翠、钻石全场**直降50%! 力度空前**

岁末豪礼! 还有全场新款千足银饰只售**12元/克!**

地址: 经三路与纬四路交叉口向西50米锦泓国际珠宝购物中心一楼东方金钰

电话: **69692309/13703985058**

牵手公益 爱心接力

——2012年真维斯爱心铅笔捐赠仪式于信阳浒湾乡李寺村真维斯希望小学举行

12月25日,真维斯河南分公司及中原工学院真维斯希望工程爱心社一行共14人携各类文具物品、生活物资来到信阳浒湾乡李寺村真维斯希望小学,探访这里的老师和同学们。据悉,他们此行一方面是慰问师生、了解学校情况、解决实际困难;另一方面,也为今年10月份在中原工学院举办的“真维斯爱心铅笔”活动画上圆满的句号。

探访人员来到浒湾乡李寺村希望小学,第一时间将凝聚了中原工学院深情厚意的爱心物资交予学校校长。在刚刚结束的“真维斯爱心铅笔”活动中,中原工学院同学们表现出空前热情,募集文具2041件,其中大部分学习用品是学生们特意购买的崭新文具,为希望小学的师生奉献爱心;为了感谢广大高校学子们的热情参与,鼓励更多的人加入到献爱心行列,真维斯河南分公司除了对此活动鼎力支持外,还特别推出“真维斯爱心卡”,赠送给参与活动的同学们,同学们凭此卡购物可享受“爱心价”优惠,让每个为希望小学建设出力的人都能分享这份奉献的喜悦!

爱心铅笔活动募集到的物资连同真维斯为信阳浒湾乡李寺村真维斯希望小学捐赠的物资,凝聚了广大学子及真维斯对希望小学全体师生们的无限关怀和牵挂,令学校师生们无比感动。学校校长李荣代表校方对真维斯及中原工学院表达了诚挚的谢意,并向大家详细介绍了学校一年来在各方面建设中取得的成绩。信阳浒湾乡李寺村真维斯希望小学是真维斯于2008年出资20万捐建的,自学校建成并投入使用以来,先后有1200名学生在此就读。在硬件设施建设完成后,真维斯并没有停止对希望小学的关注与帮助,连续4



年组织分公司代表和希望工程爱心社成员对小学进行慰问探访,了解实际困难并全力扶持;还组织优秀的大学毕业生到小学进行义务支教,充实教师队伍;捐赠各类文具用品、书籍刊物、体育器材、电脑设备等,持续扶持学校的各方面建设!在真维斯的密切关注下,信阳浒湾乡李寺村希望小学的校园建设已逐年步入正轨,师生们的教育、生活等各项水平显著提高。

除了援建希望小学、组织爱心铅笔活动外,一直热心公益事业的真维斯国际(香港)有限公司还与中国青年发展基金会积极合作,推出了“真维斯大学生助学金”和“真维斯希望教师基金”;与中国青年创业就业基金会携手推出“中国大学生创业真维斯实践基地”项目。截至目前,真维斯在社会公益慈善方面的捐款已超过1亿元。这也正是真维斯“穷则独善其身,达则兼善天下”的企业文化理念的切实体现。未来,真维斯会继续不断加大对慈善事业的投入力度、扩大受助人群的范围、推进现有各公益项目的开展深度、更加注重受助群体的整体发展变化,动员全社会广泛加入到关注弱势群体和注重国家基础教育的队伍中来!